

亲近自然

家乡的田园风光

海曙中原小学302班
小记者 王予露 (证号02026)

我的家乡在江西省玉山县的一个村庄里,那里群山环绕,是个山清水秀的好地方。

我家建在一座小山坡上。清晨,空气清新,打开窗户,我深深吸一口气,鼻子感觉湿润润的,这种“晨雾”与在城市里遭受的“雾霾”完全不同。放眼望去,周围的一切都变得雾蒙蒙的,让我仿佛置身仙境。

太阳出来了,雾渐渐散去,那披在万物身上的“白纱”从我们眼前消失了,一切变得清晰起来。我跟着奶奶出门,来到家门口的菜园。菜园里种着各式各样的蔬菜:萝卜、白菜、葱……在这里,我们每天可以吃到自家种的菜,既新鲜又美味。

在小伙伴的召唤下,我们沿着菜园旁的小路,一路奔跑着来到姑姑家门前的“小河”边。这本来是一条清澈的小河,可是因为太久没下雨,现在已经干涸了,露出了河床上的石头,却成了我们小朋友的游乐场:我们捡彩色的石子在地上画画,有时候往气球里灌满水,然后用小石子砸破……

冬天的田园虽然没有那么美了,但也有许多美景。要是下了雪,我想家乡的田园一定会更美!
指导老师 郑玫

百合,有意思

江东戎徐小学301班小记者 吴丛一宁

我家有一盆百合,那是爸爸前两个月给我买的。

这盆花名字好听,模样却一般。整株青青的,没有光泽,像得了病一样,茎上还有几片发黄的叶子,连长在茎上的花蕾,也低着头,无精打采的,有点像虫子。唉,白白辜负了这个美好的名字。过了几天,月季、郁金香都开了,香气芬芳,让人心醉,而那盆百合也把低着头的花蕾举得高高的——不知羞的家伙,我生气地把它挪到了角落。

昨天,我惊奇地发现,那盆百合开花了!它伸展开白色的花瓣,那花瓣又大又嫩,边沿还微微有一道粉红,像化上了妆。花瓣里有一溜花蕊,好像一个个小蘑菇。微风吹过,几朵花儿翩翩起舞,像几个美女,其他花儿都有点儿黯然失色了。

百合,有意思!
指导老师 陈伟伟

美丽又神奇的凤仙花

宁波市实验小学405班小记者 冯海 (证号03418)

妈妈在每年的春天,都会在花盆里埋下凤仙花的籽。

大约过了一个星期,一个个小豆芽就破土而出了。过了三个星期,芽芽长成了健康的小家伙。再过一个月,它们就开出五彩缤纷的花朵,有白的、粉的、紫的,还有玫红的,争奇斗艳,别提有多美了!不过还是有些还是小花骨朵儿,许许多多的花骨朵儿饱胀得要破裂似的;有些还只盛开二三片花瓣。到了七月底,花全都开放了,挨挨挤挤的,热闹极了。有一天,妈妈拿来剪刀,把花剪了一些下来,压碎,再包在指甲上。妈妈说:“这可是天然的指甲油呢!它不但可以做药治疗灰指甲,还可以使指甲变得更光滑美丽。”到了八月底,花都凋谢了,结出了一个果子。妈妈说,那不是小果子,是凤仙花的籽,等它成熟了,采一些留下,到了明年还可以继续种。

凤仙花不但美丽,还那么神奇,我爱凤仙花。

风信子

翰香小学102班小记者 杨力航 (证号02720)

寒假时,我和妈妈在花鸟市场买了一个圆圆的毛毛糙糙的“洋葱球”,样子可真丑!妈妈说它叫风信子,把它养在水瓶里,到时就会开出美丽的花儿。真的吗?

一天两天过去了,它没有任何变化。一个礼拜过去了,一棵嫩绿的小苗从里面钻了出来,可它还是那个丑样子。一个月过去了,除了绿油油的枝叶,风信子还是没有开花,我有点怀疑。但妈妈说只要耐心等待,这个“洋葱球”肯定会给我们惊喜的。

春节拜年回来,一进家门,我就迫不及待地去看我的“洋葱球”。天呐,丑陋的“洋葱球”真的开花了。只见一朵朵粉红色的小花聚集在一起,就像一个美丽的仙女在翩翩起舞。我探身一闻,一股浓郁的香味扑入我的鼻子,真香啊!

看着眼前不一样的风信子,我明白了:原本的丑陋并不代表永远丑陋,就像风信子一样,过去不起眼的“洋葱球”,现在却能开出美丽浓郁的鲜花。

指导老师 孙君

桌上的花瓶

镇安小学203班小记者
王尧铭 (证号24185)



春天真好

第三幼儿园大七班
小画家 周思好
指导老师 戚海舟



植树节

黄鹂小学103班小记者
蔡诗涵 (证号16052)
指导老师 赵爱芳

看世界

奇妙的实验

国家高新区实验学校403班小记者 唐之希 (证号00008)

一天早上,我在刷牙的时候,脑海中突然蹦出一个念头:怎样才能把杯子倒扣水中,而杯中的纸巾却不浸湿呢?

首先,我把纸放进杯子里,然后我把杯子斜着、缓缓地放进水中,只见水像蛟龙一样迅速钻进杯子,我赶紧把杯子拎起来,杯子里的纸巾早就浸湿了。第一次试验宣告失败!我并不气馁,马上开始第二次实验。我把杯子笔直、迅速地扣下水去,过了两三秒钟,再把杯子拿出来,把杯子里的纸巾掏出来一看——干的。“成功了!”我开心得一蹦三尺高。

做完实验,我左思右想:为什么两次实验结果差别这么大呢?于是我打开电脑上网查询,原来杯子倒扣下去时,杯中的空气没有被排出,被水压在杯中,水就和纸巾接触不到了,这样杯中的纸巾就完好无湿了。我还得知空气压缩原理在生活中应用非常广泛,如汽车轮胎、食品包装、管道疏通等。

科学真是无处不在啊!

指导老师 张伟强

天一广场美如画

李惠利小学302班小记者 黄庆辉 (证号09876)

天一广场地处宁波最繁华的地段。

天一广场的旁边有一条水晶街,水晶街里有一个清澈见底的水池,水池清得可以看见池底的鹅卵石。水池里每天冒着一串串的水泡,这边的水泡破了,那边的又上来了,形状像洁白的菊花,它们不知疲倦地冒、冒、冒,像济南的趵突泉那样美。小池边,还有精致的石凳,石凳边上还有精美的路灯。那灯在晚上会发出五光十色的光。夏天,人们走累了,可以坐在石凳上休息,一阵微风吹来,那是多么凉爽啊!

水晶街的水池虽美,但天一广场的音乐喷泉更美。喷出来的水花,有的像一把把大伞,有的像天女散花,还有的像一朵朵蘑菇,跌跌撞撞落到地面,飞溅起无数水花,如烟,如雾,如尘。这时最快乐的是我们孩子了,我们在大人的眼皮底下接水花,凉凉的。

美丽的天一广场让我们留恋。

指导老师 黄海明

生活百味

电话恶作剧

江东实验小学1501班小记者 田逸洲 (证号03581)

“嘟嘟嘟……”电话铃响了。

“请问是田逸洲田先生吗?”我自然不敢怠慢,也回礼道:“对,我就是,请问您是谁?”可是,接下来的话就让我明白了。“田先生,您好。我是宁波音乐台的老总……下面是宁波音乐台全体员工为您点播的《最炫民族风》,请您欣赏,祝您生日快乐!”见鬼!音乐台的老总竟然为我点歌?这不是“天方夜谭”加“国际玩笑”吗?噢,我怎么觉得这“老总”的声音那么像我表弟?对!一定是这家伙在戏弄人。好啊,捣鬼鬼,看我怎么收拾你!

谁知,过了片刻,电话又响了。我愤愤地想:你小子还想要我?我倒要反过来捉弄捉弄你!于是,我拿起话筒,不容对方说话,凶巴巴地说:“对不起!我不是田逸洲,我是赵本山!”可我做梦也没有想到,这一回电话里传出来的竟是老爸的声音:“我们家什么时候出了个赵本山?你到底是跟爸爸开玩笑还是发高烧啊?”面对老爸的责问,我无言以对,不由得伸长了舌头。

弟弟对我“恶作剧”,我却“报复”了爸爸,这不也是恶作剧吗?
指导老师 吴晓丹

“刹车”失灵了

广济中心小学203班小记者 高睿佳 (证号07372)

昨天晚上,我正在专心地看书。这时,妈妈对我说:“宝贝,该睡觉了。”我回答说:“妈妈,我的‘刹车’失灵了,再让我‘刹’一会儿。”她同意了。

又过了一会,妈妈又来催我睡觉。可这本《我教儿子写作文》真是太好看了,我真想一口气都把它看完。妈妈见我没反应,又说:“你的‘刹车’哪坏了?我来看看。”我不好意思地说:“对不起,我没听见,我的‘刹车’还没有‘刹住’呢!”妈妈生气了:“你的‘刹车’什么时候才‘刹住’呀?”我又有些撒娇地说:“不要生气嘛,我马上就‘刹住’了。”又过了好一会儿,我才不情愿地把书放好。脱衣服时,我对妈妈说:“明天得去‘4S店’修修我的‘刹车’了!”

我和妈妈一起问问我,我的“刹车”是什么?你猜中了吗?

五彩生活

挖冬笋

孙文英小学104班小记者 楼一天 (证号00015)

老家的这片竹林就在一个平缓的山坡上。密密的竹子青青的、高高的,头顶竹叶呼呼响。

我肩上扛着一把小锄头,腰间围了一个土布袋,用一根树枝不断拨开山坡上的叶子,瞪大眼睛,寻找着睡在泥土里的笋宝宝。

我紧紧地捏着小锄头,东一挖、西一刨地挖了半小时,除了沾了一身泥,还是一无所获,急得直冒汗。外公说:“孩子别着急,这里的土有点裂开,说不定下面就有冬笋。”我一下子来了劲,捋了捋衣袖,对准泥土裂开的地方,几个锄头砸下去,一看傻眼了,只挖出笋宝宝的一个小脑袋,气得我直跺脚。

在外公的指点下,我又瞄准了一个略显凸起的土缝,轻轻地用锄头刮去上面的一层土,一点淡淡的新黄就出现在眼前。我不慌不忙地挖去笋宝宝周围的山土,一株肥硕的冬笋终于慢慢地被挖出来了。

哇,这是我一次挖到冬笋,比吃到冬笋还高兴!

指导老师 李芸霞

滑草

海曙高塘小学102班小记者 郭佳怡 (证号00697)

放假的一天,我和妈妈、舅舅、哥哥一起到九龙湖游玩。

我看见前方有一片绿油油的草地,原来是滑草场。当我坐上又低又矮的推车时,我既兴奋又害怕,心想:这辆车会翻吗?我紧紧地握住把手。工作人员把我推下去的时候,我的心好像要跳出来了。风从耳边呼呼吹过,不一会儿,车子慢慢减速停下来了。妈妈夸我真棒!

指导老师 周莉丽

放风筝

海曙信谊小学101班小记者 陆韩雨 (证号28195)

今天下午,妈妈带我去小店买了一个漂亮的美人鱼风筝。它有一头浓密的长发,还有一条彩色的长尾巴。

妈妈先示范了一下,然后让我自己试着放。刚开始我放得不好,风筝飞了一下就掉下来了。于是,我们去找了一片空地,这里很空旷,风也大起来了。我做好放风筝的动作,慢跑几步,风筝就“嗖”的一下飞到了半空。我赶紧放线,风筝越飞越高,好像一条真正的美人鱼“飞”在空中。

我高兴地跳了起来,因为这是我第一次放得这么高哟!

爬亭溪岭

江东中心小学华光校区201班小记者 李一禾 (证号00893)

今天阳光灿烂,我约了3个同学去爬亭溪岭古道。

沿着山路望去,路的两边是连绵起伏的高山和茂盛的大树。我们说好一定要爬到山顶,话音刚落,大家赶紧往上爬。他们3个一开始爬得很快,我也不甘落后,加紧脚步往前追。不一会儿,我们都已汗流浹背、气喘吁吁了。我们喝了点水继续向上爬。山路越来越陡,我的两条腿也越来越沉,但是我快要到山顶了,绝不能放弃。想到这里,我的体内又有了新能量。最后,我们坚持到底终于爬上了山顶。虽然很累,但我们都好开心啊!

回头一看,哈哈,4个大人早就被我们甩在了后头。

指导老师 陈幼波

游科探中心

江北江花小学204班小记者 王博闻 (证号07516)

一进宁波科探中心海洋展厅我就目不暇接了,其中最让我感兴趣的是海底漫游。

我驾驶着模拟潜水器在海洋里寻找神秘的海洋生物,第一个找到的是大白鲨,它张着血盆大口朝潜水器冲来,我立马掉转方向才躲过了它的凶猛攻击。后面还出现了大海龟、鸚鵡螺、虎鲸。

台风体验也非常刺激,四台强力吹风机带来了12级台风,我进去的时候都快跳到嗓子眼了。起初风还是比较轻柔的,后来刮得越来越猛,耳边狂风呼啸。风像箭一般从我脸旁划过,非常疼。

最后,我又观察了射水墙,还玩了开船打飞机,学会了关于划船方面的知识。
指导老师 赵婷卡

开心游园会

海曙中心小学202班小记者 蔡东锦 (证号01634)

今天,我和爸爸妈妈一起到“神秘游园会”玩。

我们第一个去的地方是“吸龙珠”。“龙珠”就是乒乓球,这个游戏就是先用吸管吸住乒乓球,然后把乒乓球放到另一个盆子里,限时1分钟。终于轮到我了,我的心紧张极了。我用吸管贴着“龙珠”用力吸,吸住“龙珠”后放入另一个盆子中,手一抖,“龙珠”掉了。反复几次后,时间到了,可是我一个都没吸到,垂头丧气地去了第二个地方。

第二个地方是夹弹珠。光滑的弹珠,加上圆滚滚的筷子,我一夹,那颗弹珠居然被我夹了起来,到最后,我竟然夹了18个,心里高兴极了!

我高高兴兴地到了第三个地方,是猜灯谜。我随便拿了5个,发现一个都答不出来。空手而归的我来到最后一个地方,那里摆放着许多礼物套圈。我随便一扔,竟然扔到了雨伞,心里非常激动。我又随便一扔,扔到了计算器,高兴得一蹦三尺高。

今天真是又开心又难忘,真希望每天都能和小朋友一起玩这样!